

Dobro došli u pravila za Christmas Reach!

Christmas Reach je slot igra s 5 valjaka i 4 reda. Igra se s 20 fiksnih dobitnih linija.

Igra ima 4 visokodobitna simbola, 4 niskodobitna simbola, Bonus simbol, Gift simbol i Bonus igru.

Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.

Dobitnu kombinaciju čine isti simboli poredani s lijeva na desno.

Što je više istih simbola poredano, to je dobitak veći.

Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici dobitaka.

Bonus simbol

3 Bonus simbola aktiviraju Bonus igru.

Bonus simboli javljaju se samo na 1., 3. i 5. valjku u glavnoj igri.

Bonus igra

Nakon aktivacije Bonus igre, Bonus simboli koji aktiviraju igru postaju Gift simboli s nasumičnim vrijednostima (i otkrivaju nasumične vrijednosti).

Sve vrijednosti na simbolima prikazuju se kao umnožak uloga.

Bonus igra uvijek počinje s 3 Respins vrtnje, a svaki put kad se pojavi novi simbol, broj Respina vraća se na 3.

Tijekom Bonus igre, svi simboli koji se pojave ostaju na valjcima do završetka.

Bonus igra traje sve dok se ne ponište Respins vrtnje ili dok se ne pojavi svih 20 simbola.

Kad Bonus igra završi, vrijednosti svih simbola se zbrajaju i isplaćuje se Bonus dobitak.

Ispunite područje u obliku božićnog drvca simbolima za dobivanje dodatnog Xmas Bonusa (1000x ulog) u Bonus igri.

U slučaju kad su svi simboli stavljeni na svaku moguću poziciju, Bonus igra završava i dodjeljuje se Epic Bonus (5000x ulog).

Xmas i Epic Bonus pribrajaju se dobitku na završetku igre.

Ukupan dobitak uključuje sve dobitke tijekom Bonus igre pribrojene svim dobitcima iz runde koja aktivira Bonus igru.

Ako ukupan dobitak Bonus igre dosegne 30.000x, runda odmah završava, dodjeljuje se dobitak od 30.000x umnožen s ulogom, a sve preostale Respins vrtnje se gube.

Ako zbroj svih vrijednosti dosegne 30.000 ili više, Bonus igra završava i igraču se dodjeljuje 30.000x ulog.

Simboli u Bonus igri

Svaki simbol u Bonus igri ima sebi svojstveno ponašanje:

Gift simbol - Otkriva vrijednost između 1x i 50x ulog.

Simboli likova - Otkrivaju vrijednost između 1x i 10x ulog i imaju posebne sposobnosti. Na valjcima može biti najviše po jedna kopija od svakog simbola lika.

Likovi

Tijekom Bonus igre, visokodobitni simboli djeluju kao simboli likova.

Isplattelj (Payer) - Otkriva vrijednost kao umnožak uloga i pridodaje je svim drugim vidljivim simbolima na valjcima za tu vrtnju i sve vrtnje koje uslijede. Ovaj simbol ne isplaćuje sam sebe.

Srcolomac (Heartbreaker) - Otkriva vrijednost kao umnožak uloga i udvostručuje vrijednosti 3 do 4 druga simbola po završetku te vrtnje i svake vrtnje koja uslijedi. Udvostručavanje može djelovati na isti simbol nekoliko puta.

Skupljač (Collector) - Otkriva vrijednost kao umnožak uloga i zatim skuplja sve vidljive vrijednosti simbola na valjcima te ih pribraja vlastitoj vrijednosti po završetku te vrtnje i svake vrtnje koja uslijedi. Ovaj simbol ne skuplja vlastitu vrijednost.

Mini - Dodjeljuje Mini Bonus. Svojom pojavom na valjcima otkriva vrijednost od x100 kao umnožak uloga. Nema drugih sposobnosti. Vrijednost ovog simbola može se povećati sposobnostima drugih simbola.

KAKO IZRACUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA

Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog.

Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata.

Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji.

Dobitna kombinacija nastaje kad se isti simboli poredaju s lijeva na desno.

Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog.

Isplaćuje se samo najviši dobitak svake dobitne linije.

Maksimalan iznos dobitka ograničen je na 30.000x ulog.

Greška poništava sve isplate i igre.

Ukupan teoretski povrat igraču iznosi \$96,11%.

Neispravnost poništava sve isplate i igre.

Pravila igre posljednji put ažurirana 19.11.2021

